
ATA Nº 014/2017 Da Sessão Ordinária - Realizada em 12/06/2017. 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, ás 18 horas e 

30 minutos (dezoito horas e trinta minutos) reuniram-se em Sessão Ordinária 

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, os seguintes Edis: 

ADRIANO RODRIGO MATTGE, ADEMAR JACÓ HAHN, 

ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS, AUGUSTO JULIANO LISKA, 

IRNO LAVALL, MARCIO HOWE, MARCIO PINTO DA SILVA, 

PAULO LOPES GODOI e VALDIR JOSÉ VIEIRA. Verificando o 

número legal de Edis presentes, a Sessão foi aberta pelo Presidente – 

Vereador ADRIANO RODRIGO MATTGE, e após colocou em votação a 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22/05/2017, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade à Sessão, realizou-se a leitura dos 

expedientes recebidos do Executivo Municipal: Of. nº 224/17 – Encaminha 

cópia de despesas realizadas com Carnaval Regional em Victor Graeff; Of. 

nº 230/2017 – Solicita retirada P. de Lei Nº 029/2017 e 032/2017; Of. nº 

237/2017 – Encaminhamento de Ofício nº 150/2017 em anexo; Solicita 

retirada P. Lei nº 027/2017. Logo após foi feita a leitura dos expedientes 

recebidos de diversos: Of. nº 102/2017-INLEGIS; Of. Circular GP nº 

31/2017-Tribunal de Contas do Estado; Comunicado nº 057228/2017 – 

FNDE; Comunicado nº 062943/2017 – FNDE; Ofício nº 

01796.000.222/2017-0001 – Promotoria de Justiça de Não-Me-Toque; 

Ofício – 117º Zona Eleitoral do Rio Grande do Sul; Ofício Circ. Nº 154/2017 

– AFOCEFE Sindicato; Convite-IBCP; Comunicado nº 066288/2017 – 

FNDE; Relatório de Gestão dos Recursos da Saúde – 1º Quadrimestre de 

2015; Relatório de Gestão dos Recursos da Saúde – 2º Quadrimestre de 

2015; Relatório de Gestão dos Recursos da Saúde – 3º Quadrimestre de 

2015; Relatório de Gestão dos Recursos da Saúde – 1º Quadrimestre de 

2016; Relatório de Gestão dos Recursos da Saúde – 2º Quadrimestre de 

2016; Relatório de Gestão dos Recursos da Saúde – 3º Quadrimestre de 

2016; Relatório de Gestão dos Recursos da Saúde – 1º Quadrimestre de 2017. 

Depois disso, foi realizada a Leitura dos Expedientes Expedido pelos 

vereadores:  Of. nº 147/2017 – Executivo Municipal; Of. nº 148/2017 – 

Executivo Municipal; Of. nº 153/2017 – Ver. PAULO L. GODOI; Of. nº 

154/2017 – Ver. VALDIR J. VIEIRA; Of. nº 155/2017 – Cartório Eleitoral; 

Of. nº 156/2017 – 6ª Coordenadoria Regional da Saúde. Logo após, dando 

continuidade com a Sessão, foi feita a leitura dos expedientes apresentados 

pelos vereadores, são eles: -Requerimento nº 044/2017, de autoria dos 

Vereadores: Ver. ADRIANO R. MATTGE e Ver. MARCIO P. DA SILVA 

que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se 

aprovado for, que seja enviado expediente ao Executivo Municipal, 

solicitando que o mesmo estude a possibilidade de construir uma nova ponte 

na divisa de Posse Müller com Polígono do Erval, considerando que a mesma  
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seja construída com pranchas de madeira.” Nas ponderações os vereadores 

justificaram o presente requerimento considerando que a falta de ligação 

entre os dois municípios, prejudica o acesso de maquinários agrícolas. Para 

evitar de certa forma, passar com máquinas agrícolas pelo asfalto da ERS-

223. Deram maiores justificativas em plenário e apresentaram em anexo, 

assinatura de algumas pessoas que convivem com o problema. O mesmo foi 

aprovado por unanimidade de votos; - Requerimento nº 046/2017 de autoria 

do Ver. MARCIO P. DA SILVA, que “Requer à Mesa Diretora, depois de 

discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado um ofício ao 

Executivo Municipal, via Secretaria de Saúde e Assistência Social, no 

sentido de solicitar que o mesmo providencie para a Unidade Básica de 

Saúde de São José da Glória, os seguintes aparelhos: Um otoscópio, uma 

balança e também um telefone celular de mesa. ” Em suas justificativas o 

Edil justificou o presente requerimento, considerando que o otoscópio que a 

UBS de São José da Glória possui, está estragado, o que impede de examinar 

de forma correta o ouvido dos pacientes. Também acredita ser necessário a 

UBS ter uma balança, pois, ter o conhecimento da massa corporal de um 

paciente é importantíssimo para o profissional em diversas situações, como 

por exemplo, no momento de receitar os medicamentos em relação ao 

mesmo. Justifica o pedido do telefone celular de mesa, para a melhor 

comunicação, pois seguidamente a população não consegue entrar em 

contato com a unidade, deixando a desejar.  Ainda deu maiores justificativas 

em plenário. O requerimento foi aprovado por unanimidade; - Requerimento 

nº 047/2017, de autoria do Ver. ADRIANO R. MATTGE, que “ “Requer à 

Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja 

enviado expediente ao Executivo Municipal, e também a ACIVG – 

Associação Comercial, Industrial, Agropecuária e Prestação de Serviços de 

Victor Graeff, no sentido de solicitar explicações referentes a prestação de 

contas do 16º Festival Nacional da Cuca com Linguiça, sendo elas:  Solicita 

relatório da Comissão, criada pelo Executivo, e em breve, solicita uma 

reunião com a ACIVG e Executivo para tratar de assuntos da prestação de 

contas do 16º Festival Nacional da Cuca com Linguiça.”. Em suas 

ponderações o Edil justificou o presente requerimento considerando que 

existem várias dúvidas sobre a prestação de contas, como por exemplo, o 

aparecimento de duas notas com o mesmo valor, sendo a mesma nota. Além 

disso, questiona-se o valor comercializado do chopp de R$14,90 em alguns 

estabelecimentos, e em outros estabelecimentos com valor diferenciado. 

Ainda deu maiores justificativas em plenário. O requerimento foi aprovado 

por unanimidade; - Requerimento nº 048/2017 de autoria do Ver. ADRIANO 

R. MATTGE que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviado expediente ao Executivo  
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Municipal, via Secretaria de Obras, no sentido de solicitar um trabalho de 

recuperação urgente nos pontos mais críticos das estradas do município. 

Além disso, solicita também, que seja realizado um trabalho ao longo prazo 

em todas as estradas do interior, com cronograma de trabalho apresentado 

para o Poder Legislativo. No caso de já existir um cronograma, solicita que 

o mesmo seja entregue a esta Casa de Leis. ” Em suas ponderações o Edil 

justificou o presente requerimento considerando que existem alguns pontos 

críticos nas estradas do interior do município que necessitam urgentemente 

de recuperações como alargamento, empedramento, patrolamento, entre 

outros serviços. Porém no geral as estradas do interior necessitam de 

melhorias, o que justifica o pedido de realizar um trabalho ao longo prazo, 

em todas as estradas, com cronograma de trabalho apresentado ao legislativo, 

para que dessa forma, os vereadores possam ficar cientes de como irá 

proceder o andamento desses serviços. Ainda deu maiores justificativas em 

plenário.  O requerimento foi aprovado por unanimidade. E em seguida 

abriu-se o espaço para os pedidos verbais, onde os Edis fizeram os seguintes 

pedidos: Pedido do Ver. ADEMAR J. HAHN: - Solicitou o encaminhamento 

de outro ofício ao Coordenador Regional da Saúde, no sentido de marcar 

uma audiência urgente para ser discutido sobre a proposta pela qual, alguns 

hospitais da região não poderão mais realizar partos, pois a nova implantação 

possui algumas exigências na estrutura dos hospitais, que os limitaram de 

realizar esses procedimentos. Considerando que dessa forma as gestantes de 

nosso município terão que se deslocar para outros polos de referências 

(Carazinho, Passo Fundo). Pedidos do Ver. ADRIANO R. MATTGE: -

Solicitou o encaminhamento de um ofício ao SEBRAE de Passo Fundo, no 

sentido de agradecer o convite, que o deu a honra de participar do Encontro 

de Lideranças, onde houve a participação de diversas pessoas da região, e 

contribuiu para o desenvolvimento dos pequenos produtores rurais; -

Solicitou que seja expedido um ofício para a Secretaria da Saúde e 

Assistência Social, no sentido de parabeniza-la por ter saído do CADIN/RS 

– Cadastro Informativo das Pendências perante Órgãos e Entidades da 

Administração Estadual. Além disso também parabeniza e agradece a 

Secretaria por ter retornado com a entrega dos Protetores Solares gratuitos 

para a população, em parceria com o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Victor Graeff; -Solicitou ao Executivo Municipal via Secretaria de Obras, 

que seja realizado o trabalho de recuperação das estradas, nas seguintes 

propriedades: Sra. Helena de Paula, Sr. Eliandro Kern, Sr. Selmar Derlan, 

Sr. Dirceu Kerber, Sr. Nelsio Bohrer, Sr. Lavosier Sonda (considera-se que 

já foi realizado um trabalho nessa propriedade, porém, o local novamente se 

encontra em precárias condições), e também no trecho entre a propriedade 

do Sr. Glade Gauer até a propriedade da Sr. Dilaira Follmer. Além disso  
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solicita melhorias na ponte localizada próxima a propriedade do Sr. Adelir 

Glink. Pedidos do Ver. AUGUSTO J. LISKA: -Solicitou ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Obras que seja feita a recuperação no asfalto da 

Rua 23 de Outubro, em frente ao portão de acesso a empresa Cotrijal; -

Solicita ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, a colocação de 

pedras ou cascalhos na propriedade do Sr. Valde Krapper em Posse Cerrito; 

-Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, a recuperação 

da iluminação pública na Rua 23 de Outubro, principalmente em frente ao 

Conselho Tutelar, pois naquele local não possui iluminação. Pedidos do Ver. 

IRNO LAVALL: -Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de 

Obras, que os mesmos estudem a possibilidade de construir um quebra-

molas nas proximidades da propriedade do Sr. Erni Stefler, no Primeiro 

Distrito; -Solicitou ao Executivo Municipal, que o mesmo acompanhe os 

serviços de recuperação da RS-223 quando estiver sendo realizado, e ao 

mesmo tempo se disponibiliza de desempenhar a função se acaso o poder 

público não tiver algum funcionário livre para acompanhar os serviços; -

Solicitou ao Executivo Municipal, que seja feita a recuperação da iluminação 

interna do Ginásio Municipal de Esportes, especialmente na quadra de 

esportes. Pedidos do Ver. MARCIO P. DA SILVA: -Solicitou ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Obras, que seja realizado um trabalho de 

recuperação na cabeceira da ponte próxima da propriedade do Sr. Luiz 

Clemente Worst, no Faxinal, pois a cabeceira da mesma desmoronou e está 

impedindo a passagem de plantadeiras; -Solicitou ao Executivo Municipal, 

via Secretaria de Obras, que seja realizado um trabalho de recuperação na 

estrada entre a propriedade do Sr. Luiz Clemente Worst (Faxinal) até a 

propriedade da família Altmann, pois a colocação de pedras que já foi feita, 

não resolveu o problema daquele local. Pedidos do Ver. PAULO L. GODOI: 

-Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras a verificação de 

como se encontra a situação da ponte que dá o acesso à Linha Glória, divisa 

com o município de Lagoa dos Três Cantos, já que as reclamações de que a 

mesma se encontra em más condições são constantes; -Solicitou ao 

Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, melhorias nas paradas de 

ônibus da Sede Municipal, bem como, limpeza, reparos necessários, pinturas 

e recuperação dos telhados; - Solicitou ao Executivo Municipal, via 

Secretaria de Obras, a recuperação da iluminação pública na Rua 23 de 

Outubro, em frente a Farmácia Três, da Rede Associadas; -Solicitou ao 

Executivo Municipal, e dele ao órgão competente, informações referentes ao 

setor tributário de nosso município, bem como a fiscalização dos comércios. 

Dessa forma solicita informações quanto as atribuições e desempenho da 

fiscal municipal. Pedidos do Ver. VALDIR J. VIEIRA: -Reforçou o pedido 

ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, da construção de um  
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quebra-molas nas proximidades do CTG Galdino Marques; -Solicitou ao 

Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, que seja feito a colocação de 

pedras na Estrada Vicinal do Primeiro Distrito, nas proximidades da 

propriedade do Sr. Airton José Rauber, pois naquele local possui um “olho” 

de água no meio da rodovia.  Considerando que foram esses os pedidos feitos 

pelos Vereadores, abriu-se o espaço do Pequeno Expediente, onde o único 

inscrito foi o Ver. VALDIR J. VIEIRA, que aproveitou o espaço para 

responder o pedido que o Ver. MARCIO HOWE fez em outra oportunidade, 

referente a questão do funcionário FÁBIO DE LORENO. Primeiramente o 

Edil diz que no papel recebido do executivo como resposta, consta que existe 

duas férias do funcionário, porém o Edil afirma que duas férias não podem 

existir. Também diz não ter recebido nada sobre o controle de horas, e 

afirmar querer ver esse controle. Além disso o Ver. VALDIR coloca que 

sempre dizia ao ex-vereador IVANIR, que papel aceitava tudo, fala isso pelo 

fato de ter requerimentos com datas em que o funcionário nem estava no 

município, por isso diz não poder dizer nada como resposta, e nem afirmar 

nada, por não ter nada em mãos.  Inclusive ainda diz, que a assinatura dos 

dois requerimentos, aparentam ser bem diferentes. Então finaliza dizendo ao 

Ver. MARCIO HOWE que é a única coisa que ele pode dizer até o momento. 

Considerando que foram essas as colocações do Edil, e não tendo nenhum 

inscrito no espaço da Tribuna Livre, se realizou a leitura, discussão e foi 

rejeitado por unanimidade de votos o seguinte Projeto de Lei do Executivo 

Municipal: 1) Projeto de Lei nº 021/2017 que, “Altera o Art. 7º, Incisos II, 

III, IV e V, e acrescenta alíneas “a” a “i”; e Art. 8º, caput, revoga Incisos V 

e VI, e inclui Incisos VII e VIII, da Lei 1.106/2009 e dá outras providências. 

” Da mesma forma foi feita a leitura, discussão e foi aprovado por 

unanimidade de votos o seguinte Projeto de Lei do Executivo Municipal, 

sendo este: 1) Projeto de Lei nº 031/2017, que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar temporariamente, para atender a necessidade de 

excepcional interesse público de um Motorista/Operador de Máquinas. ” 

Ainda naquela Sessão Ordinária, foi feita a leitura, discussão e foi aprovado 

o seguinte Projeto de Resolução de autoria da Mesa Diretora, sendo este: 1) 

Projeto de Resolução nº 006/2017, que “ Cria e Constitui C.E.I. – Comissão 

Especial de Inquérito. ”. Aprovado pela Maioria dos Votos, recebendo os 

votos contrários dos seguintes vereadores: Ver. ADEMAR J. HAHN e Ver. 

MARCIO HOWE. Em seguida, a Sessão foi suspensa por 5 (cinco) minutos, 

para que os partidos pudessem se reunir e escolher seus membros. Passado o 

tempo, deu continuidade a sessão, com a indicação dos membros que irão 

compor a C.E.I., e ficou decidido que os vereadores Ver. ADEMAR J. 

HAHN e Ver. MARCIO HOWE serão os representantes do partido do PDT, 

e o Ver. PAULO L. GODOI será representante do partido do PMDB. Dando  
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continuidade também foi aprovado por unanimidade o seguinte projeto de 

resolução de autoria da Mesa Diretora: 1) Projeto de Resolução nº 007/2017 

que, “ Autoriza Publicação de arquivos Audiovisuais.”. Logo após foi aberto 

o espaço das explicações pessoais, e a Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS, 

foi a primeira a usar do espaço e primeiramente diz ter ficado preocupada 

com a questão que o Ver. VALDIR J. VIEIRA levantou, sobre ter duas 

assinaturas diferentes do funcionário FÁBIO DE LORENO, e diz que irá 

pedir um questionamento sobre as mesmas. Em seguida a Vereadora diz que 

pediu o espaço para falar sobre o Festival de Música que aconteceu no dia 

28 de maio, aqui em nosso município, diz ter sido muito grandioso e que 

muitas vozes se apresentaram, mas ainda coloca que ouve pouca participação 

de Victor Graeff no evento, e que poucos vereadores se fizeram presentes. 

Também parabeniza aos organizadores do evento, e diz esperar que o mesmo 

se repita no próximo ano. Em seguida, ela falou sobre o Curso que participou 

no dia 23 de maio, juntamente com o Ver. MARCIO HOWE, conta que o 

mesmo foi aberto pelo presidente do legislativo de Não-Me-Toque, que falou 

sobre a regionalização dos partos, e que logo após o Vice-Prefeito daquela 

cidade, também debateu sobre o mesmo assunto. Após a ocorreu a palestra, 

ministrada pelo Sr. André L. de Souza, Sr. João Carlos e Sr. Felipe, e o tema 

da palestra se referiu na pergunta “o que é ser vereador”, do compromisso 

que é ser um vereador, e como seguir a constituição, que é a função dos 

mesmos, ainda ressalta que o vereador deve ser inteiro, integro e intenso. 

Além disso a Edil citou outros itens, os quais foram levantados na palestra, 

bem como os cuidados que se deve ter antes de aprovar um projeto, e alertou 

que o mesmo deve ser muito bem analisado antes de ser votado, e 

questionado. Então finaliza suas palavras elogiando a palestra.  Logo após 

foi a vez do Ver. PAULO L. GODOI usar do espaço, onde primeiramente 

diz não ter preparado nada para falar sobre a saúde de nosso município, mas 

diz se sentir na obrigação de usar desse espaço para falar sobre isso, pois se 

preocupa muito, principalmente nesse momento em que está sendo criada a 

C.E.I. (Comissão Especial de Inquérito). Logo após diz aos Vereadores 

MARCIO HOWE e ADEMAR J. HAHN, que serão representantes do PDT, 

na comissão, e que ambos estão assumindo um compromisso com a Câmara 

de Vereadores. O Edil diz se preocupar, pelo fato dos dois vereadores que 

votaram contra o Requerimento da C.E.I. ser os representantes do PDT, na 

mesma e diz esperar atitudes integras deles, principalmente do Ver. 

ADEMAR J. HAHN, que já tem uma história no município. De imediato o 

vereador já explica o motivo de sua preocupação com a saúde pública e 

ressalta que a tarde, durante a Audiência Pública ficou indignado ao 

descobrir através de relatórios que o PADU do município deixou de receber 

R$340.000,00 de 2013 para cá, considera isso como uma má administração,  
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no momento em que se justifica a falta de dinheiro para os munícipes, mas 

de imediato diz que sabe que isso não é culpa da Secretária Simone e sim do 

ex-secretário. Também diz se preocupar muito, pois nos últimos 17 meses, 

não entrou nenhum dinheiro de programas de incentivos. Por fim, o Edil diz 

que acredita que a Secretária Simone está reorganizando a saúde de nosso 

município, e também diz saber que não é fácil. Mais uma vez coloca que não 

é uma questão pessoal com o ex-secretário, e que vai fazer um trabalho 

investigativo na Comissão, e que se eventualmente não passar algo apurado, 

por ele ser voto vencido, ele irá fazer sua parte e divulgar, pois acredita que 

a população merece uma saúde de melhor qualidade e melhor administrada. 

Em seguida foi a vez do Ver. MARCIO HOWE tecer a palavra e de inicio 

diz que não vai admitir falta de respeito com algumas colocações de colegas 

vereadores, e que não irá ser pequeno, como diz se sentir, ao ter que se 

autodefender de acusações feitas por alguns colegas. Logo após desafia a 

sociedade a questionar seu vereador, sobre “o que é ser vereador? ” pois essa 

foi a primeira pergunta feita aos vereadores presente na palestra apresentada 

pelo IGAM, pois muitas vezes acredita que são superficiais, particulares, e 

não é o que a sociedade precisa, diz falar como câmara e também diz achar 

importante o crescimento profissional, pra que dessa forma o vereador possa 

correr atrás e ser o mais transparente possível com seus eleitores, então deixa 

esse desafio a sociedade, e sugere que a pergunta seja feita em redes sociais 

como o Facebook, para ser público, e todos ver qual é a posição de seu 

vereador. Também fala sobre o Encontro de Lideranças que participou, e diz 

achar muito bom ver Victorenses participando, e fazendo parte para ajudar 

nas decisões, seja no agronegócio ou na pequena empresa. Além disso 

comenta que no encontro em que participou, foi falado na questão da saúde, 

e vê que a demanda não é só aqui, como por exemplo em Passo Fundo no 

Hospital São Vicente foi realizado 1milhão de exames em 5 meses, portanto 

a apelo de todos é a saúde, e então as pessoas estão pensando em atitudes 

para melhorar, diz que alguns problemas podem ser resolvidos a curto prazo, 

outros não. Finalizando diz, que podem contar sempre com ele para 

participar de palestras do IGAM, e também do SEBRAE, pois isso só tem a 

engrandecer, e ainda relembra novamente a sociedade de questionar o seu 

vereador em redes sociais sobre “o que é ser vereador?”.  O último vereador 

a utilizar o espaço, foi o Ver. VALDIR J. VIEIRA que começou suas 

colocações suas colocações dizendo que tem se preocupado bastante com as 

estradas, pois a muitas polêmicas em rede social sobre as estradas de nosso 

município, logo o mesmo diz que acredita ser interessante que vereadores da 

situação do prefeito, levem ao prefeito municipal e que o mesmo faça um 

pedido via Secretaria de Obras do Estado para conseguir máquinas para 

realizar os trabalhos de recuperação das estradas, pois a muitas reclamações  
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sobre esse assunto, também diz para convidar vereadores de outro partido, 

para juntos buscar melhorias. Além disso também diz ter lido algumas coisas 

no Facebook, e que não respondeu e nem irá responder, mas em palavras foi 

dito que o Executivo dizia para a população que os vereadores não deixavam 

fazer estrada. Então finaliza suas ponderações dizendo que espera que o 

Executivo não tenha mais atitudes como está, de colocar as culpas nos 

vereadores. Considerando que foram essas as ponderações dos Edis no 

espaço das explicações pessoais. Findo a Ordem Dia e dados os avisos finais, 

foi comunicado a todos que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 

26/06/2017 ás 18h30min (dezoito horas e trinta minutos), nas dependências 

da Câmara Municipal de Vereadores, e ao mesmo tempo deu por encerrado 

os trabalhos dessa Reunião, que contou com a presença de, Nestor Jung, 

Claudimir L. Rseub, Ari N. Nienow, Naiara B. da Silva e Sérgio V. Mühlen. 

Câmara Municipal de Vereadores – Victor Graeff/RS, aos 12 dias do mês de 

junho do ano de 2017./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 

 

 

ADRIANO RODRIGO MATTGE            ADRIANA T. M. NEUHAUS 
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